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Ces dictées sont offertes en version imprimable Découvrez notre fiche de dictée sur le participe passé pour le CMI1 et le CM2 a télécharger et a
imprimer au format PDF Listes de dictées flash (facile, moyenne et difficile) pour la classe de CM2 sur la legon le participe passé en -é ou l'infinitif
en-er LES ACCORDS DU PARTICIPE PASSE @ Participe pass¢ sans auxiliaire La reégle: Le participe passé sans auxiliaire se comporte
comme unll s’accorde Seize dictées axées sur 'accord des participes passés (employés seuls, avec avoir, avec €tre ou avec un verbe pronominal).
ec le verbe entre parenthéseslls sont. sont conjugués au passé composé, formeé de I'auxiliaire étre ou avoir et du participe passéAvoir: j’ai eu, tu as
ey, il a eu, nous avons ey, vous avez eu, ils ont eu Etre: J’ai été, tu as été, il a ét&, nous avons été, vous avez été, ils ont été Seize dictées axées sur
’accord des participes passés (employés seuls, avec avoir, avec étre ou avec un verbe pronominal). Cette ressource fait partie de la collection
Dictées a Le participe passéemployé avec I'auxiliaire avoir, s’accorde en genre et en nombre avec le complément direct de verbe4 s’il est placé
avant le verbe. Il s'accorde en genre et en nombre avec le sujet si lauxiliaire est "étre" ou avec l'objet direct si celui-ci est placé avant le verbe.
Dictée Lorsque le participe passé est utilisé avec I'auxiliaire, on accorde toujours. * Le participe passé employe avec I'auxiliaire étre s’accorde
avec le sujet de la phraseNatacha (f) est inscrite au cours de sculptureHier, mes amies et moi, nous somimes allées au centre commercial Dictée
Urne journée horrible. Exemple: Elle a mangg (participe passé) des pommes Justification participe passé avec étre, donc accord avec le sujet
Emma participe passé avec avoir: CD qu’ (études) placé avant, donc accord participe passé avec avoir: CD qu’ (bourses) placé avant, donc ac-
cord participe passé avec avoir: pas de CD, donc pas d’accord mus (émouvoir) par le sont descen. Les étudiants peuvent choisir, selon leur
préférence, la version interactive en orthographe Dans I’exercice suivant, appliquez la régle du participe passé employe avec I'auxiliaire étre. Cette
ressource fait partie de la collection Dictées a la carte. est parvenu (parvenir) ur, avez-vous €t¢ informé (informer) d Le participe passé (-€) est
souvent utilisé avec l'auxiliaire "avoir" ou "étre" pour former le passé compose. es (descendre) dans le mail vo. Seize dictées axées sur I'accord des
participes passés (employés seuls, avec avorr, avec étre ou avec un verbe pronominal). * Elle a réussie son examen Le participe passé de réussir
ne 'accorde pas car il se conjugue avec l'auxiliaire avoir dans ce casEtre + Participe passé S Seize dictées axées sur 'accord des participes passés
(employés seuls, avec avoir, avec étre ou avec un verbe pronominal). Ces dictées sont offertes en version imprimable (comme référence ou pour le
personnel enseignant) et en version interactive (pour les étudiants et étudiantes). S’iln’y a pas de CDV ou s’il Exercice de dictée niveau 4éme
gratuit a faire en ligne ou en PDF & imprimer et photocopiable avec son corrigé, pour I'entrainement et I’évaluation de vos Sortir de I'impasse avec
les participes passés offre un cadre interactif et ludique visant la consolidation ou I'approfondissement des savoirs et savoir-faire requis pour
maitriser L'accord du participe passé employe avec avoir Le participe passé employe avec lauxiliaire avoir ne s'accorde jamais avec le sujet du
verbe. Exenple: Elle a réussi son examen.



